
Obec Porúbka 

 

Z á p i s n i c a 

zo  zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Porúbke č. IV/23 

------------------------------------------------------------------------------- 

 

Dátum konania:  12.04.2023 

Miesto konania:  Zasadacia miestnosť Obecného úradu v Porúbke 

 

 Prítomní:             podľa prezenčnej listiny 

 

 Program:        

1. Otvorenie zasadnutia 

2.Voľba zapisovateľa ,overovateľov zápisnice, návrhovej komisie 

3. Kontrola úloh z uznesenia OZ č.III/2023 

4. Správa hlavního kontrolóra o kontrolnej činnosti za rok 2022    

5. Stanovisko hlavního kontrolóra k závěrečnému účtu obce za rok 2022 

6. Schválenie závěrečného účtu obce za rok 2022, správa nezávislého auditora o audite 

účtovnej závierky za rok 2022 

7. Individuálna výročná správa obce 

8. Schválenie úpravy rozpočtu obce  

9. Príprava kultúrneho podujatia „Deň matiek“ 

10. Príprava kultúrneho podujatia „MDD“ 

11. Zámer odpredať obecný majetek s osobitným zreteľom – p. J. Capek 

12. Rôzne 

13. Diskusia 

14. Návrh uznesenia 

15. Záver 

 

K bodu 1.  Otvorenie zasadnutia 

       

      Starosta obce Igor Frko o 16:00 privítal prítomných poslancov, hlavného kontrolóra 

a hosťa (všetci zúčastnení sa podpísali do prezenčnej listiny) a otvoril zasadnutie obecného 

zastupiteľstva č. IV/23. 

Na rokovaní sú prítomní 4 poslanci. Obecné zastupiteľstvo v Porúbke skonštatovalo, že  je 

uznášania  schopné a schválilo program zasadnutia OZ č. IV/ 2023. 

Hlasovanie : za: 4, proti: 0 

           

K bodu 2.  Voľba zapisovateľa , overovateľov zápisnice, návrhovej komisie 

 

Obecné zastupiteľstvo si zvolilo za overovateľov zápisnice poslankyne Alenu Mikundovú a 

Mgr. Jaroslavu Brodňanovú. Za navrhovateľov uznesení boli zvolení poslanci Peter Mikunda 

a Stanislav Koleno. Obecné zastupiteľstvo za zapisovatelku určilo Mgr. Luciu Kubenovú. 

Hlasovanie : za: 4, proti: 0 

 

 

 

 

 

 



 K bodu 3. Kontrola úloh z uznesenia OZ č.III/2023 

 

Obecné zastupiteľstvo v Porúbke  skonštatovalo, že úlohy uložené v uzneseniach zasadnutia 

OZ  č. III/22  boli splnené, komunikačné kanály a modernizácia webovej stránky obce sa 

priebežne riešia.  

Hlasovanie: za: 4, proti: 0 

 

 

K bodu 4.  Správa hlavního kontrolóra o kontrolnej činnosti za rok 2022 

   

Hlavný kontrolór obce Tomáš Mikunda predniesol správu o kontrolnej činnosti za rok 2022 

(správa je prílohou uznesení). Obecné zastupiteľstvo prerokovalo správu o kontrolnej činnosti 

za rok 2022 a nemalo k bodu žiadne námietky. Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie 

správu o kontrolnej činnosti za rok 2022.  

Hlasovanie: za: 4, proti: 0 

 

K bodu 5.  Stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému účtu obce za rok 2022 

 

Hlavný kontrolór obce Tomáš Mikunda predniesol stanovisko hlavného kontrolóra 

k záverečnému účtu obce za rok 2022, oboznámil poslancov s najdôležitejšími bodmi 

záverečného účtu a celkovým hospodárením obce za rok 2022. Zosumarizoval celkové príjmy 

a výdavky obce za predchádzajúci rok, informoval o dôležitých skutočnostiach v roku 2022, 

ktoré ovplyvnili hospodárenie obce, informoval o prijatých dotáciách. Vo svojom stanovisku 

odporučil poslancom OZ záverečný účet za rok 2022 schváliť.  

Obecné zastupiteľstvo po informovaní hlavným kontrolórom prerokovalo a vzalo na vedomie 

stanovisko hlavného kontrolóra obce k záverečnému účtu obce za rok 2022. Stanovisko 

hlavného kontrolóra k záverečnému účtu obce za rok 2022 je prílohou k uzneseniam.  

Hlasovanie : za 4, proti: 0 

 

K bodu 6.  Schválenie záverečného účtu obce za rok 2022, správa nezávislého audítora 

o audite účtovnej závierky za rok 2022 

 

Pracovníčka Mgr. Lucia Kubenová informovala obecné zastupiteľstvo o celkovom výsledku 

auditu účtovnej závierky za rok 2022, prečítala správu nezávislého audítora a predniesla 

najdôležitejšie body záverečného účtu. Výsledok rozpočtového hospodárenia za rok 2022 je 

prebytok v sume 8 862,46 eur. Obecné zastupiteľstvo si preštudovalo a prerokovalo návrh 

záverečného účtu obce a správu nezávislého audítora o audite účtovnej závierky za rok 2022. 

K danému bodu nemalo žiadne námietky. Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie správu 

nezávislého audítora o audite účtovnej závierky za rok 2022, schválilo záverečný účet obce 

a celoročné hospodárenie bez výhrad a schválilo použitie prebytku rozpočtového 

hospodárenia na vrátenie finančných prostriedkov do rezervného fondu vo výške 8 862, 46 

eur. Záverečný účet je prílohou k uzneseniam. 

Hlasovanie : za 4, proti: 0 

 

K bodu 7. Individuálna výročná správa obce 

 

Pracovníčka Mgr. Lucia Kubenová predniesla obecnému zastupiteľstvu individuálnu výročnú 

správu obce, informovala o dôležitých bodoch správy (celkové príjmy a výdavky, rozpočtové 

hospodárenie obce, bežné príjmy a kapitálové príjmy v predchádzajúcom roku, zostatok úveru 

k 31.12.2022) . Obecné zastupiteľstvo prerokovalo a vzalo na vedomie individuálnu výročnú 



správu obce za rok 2022. Individuálna výročná správa za rok 2022 je prílohou k uzneseniam.  

Hlasovanie : za 4, proti: 0 

 

K bodu 8. Schválenie úpravy rozpočtu obce na r. 2023 

 

Pracovníčka Mgr. Lucia Kubenová predniesla návrh úpravy rozpočtu obce v roku 2023, 

obecné zastupiteľstvo prerokovalo položky zahrnuté v úprave rozpočtu, vyslovilo potrebu 

úpravy rozpočtu – zníženie a zvýšenie konkrétnych rozpočtových položiek uvedených 

v úprave. Obecné zastupiteľstvo schválilo úpravu rozpočtu v takej podobe, ako je v prílohe 

uznesení – úprava rozpočtu k 12.4.2023.  

Hlasovanie: za: 4, proti: 0 

 

K bodu 9. Príprava kultúrneho podujatia „Deň matiek“ 

 

Obecné zastupiteľstvo prerokovalo organizačné zabezpečenie spoločenskej akcie „Deň 

matiek“, poslankyňa a predsedníčka kultúrnej komisie Alena Mikundová informovala o 

termíne akcie – nedeľa 14. mája 2023 so začiatkom akcie o 15:00. Poslankyňa informovala o 

potrebe zabezpečiť ešte kultúrny program – nájsť hudobnú kapelu a dohodnúť vystúpenie detí 

v spolupráci s materskou školou. Občerstvenie, pracovná pomoc, ozvučenie je dohodnuté – 

zabezpečí obecný úrad. Obecné zastupiteľstvo ukladá poslankyni obecného zastupiteľstva 

Alene Mikundovej zabezpečiť kultúrny program na akciu „Deň matiek“. Poslankyňa bude 

spolupracovať s obecným úradom na ďalšom postupe pri organizácii podujatia a bude 

informovať obecné zastupiteľstvo, starostu obce a pracovníkov obecného úradu o vybavovaní 

kultúrneho programu. 

Hlasovanie: za: 4, proti: 0 

 

K bodu 10. Príprava kultúrneho podujatia „MDD“ 

 

Obecné zastupiteľstvo prerokovalo organizačné zabezpečenie spoločenskej akcie „MDD“ a 

určilo deň konania kultúreho podujatia na 3.6.2023. Poslankyňa a predsedníčka kultúrnej 

komisie Alena Mikundová predniesla svoje návrhy na program počas MDD – hry pre deti, 

sprievodný program, na ktorom bude spolupracovať s obecným úradom, pedagogickými 

pracovníkmi. Preverí, ktorý sprievodný program je vhodný na podujatie, kto sa ho v danom 

termíne môže zúčastniť – cvičitelia psov, modelári lietadiel, dobrovoľný hasiči. Zabezpečí 

vybavenie skákacieho hradu, prípadne maľovanie na tvár. Bude informovať o občerstvení 

a spolu s obecným úradom zabezpečí detské sladké balíčky pre deti. Obecné zastupiteľstvo 

ukladá poslancom zabezpečiť kultúry program na spoločenskú akciu „MDD“ na deň 3.6.2023 

o 14:00 hodine.  

Hlasovanie: za:4, proti: 0 

 

K bodu 11. Zámer odpredať obecný majetek s osobitným zreteľom p. J. Capek 

 

Na základe žiadosti p. Jaroslava Capeka, trvale bytom Hlinská 11, Žilina o odkúpenie 

pozemku parcela CKN č. 158/2 v k.ú. Porúbka, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie, 

výmera 60 m2 vo výlučnom vlastníctve obce Porúbka obecné zastupiteľstvo prerokovalo 

zámer odpredať obecný pozemok parcely CKN č. 158/2 v k.ú. Porúbka. Mapa s parcelou sú 

prílohou uznesení. Obecné zastupiteľstvo prerokovalo žiadosť p. J. Capeka o odpredaj 

obecného pozemku. Na základe toho, že ide o osobitný zreteľ, obecné zastupiteľstvo schválilo 

zámer odpredať obecný pozemok parcely CKN č. 158/2 k.ú. Porúbka ako predaj v prípadoch 

hodných osobitného zreteľa a poveruje starostu obce Porúbka na právne úkony vedúce 



k odpredaju obecného pozemku CKN parcely č. 158/2 v k.ú. Porúbka. Obecné zastupiteľstvo 

na ďalšom zasadnutí bude prerokovávať sumu podľa odhadcu a rozhodne 

o schválení/neschválení žiadosti o odpredaj. 

Hlasovanie: za:4, proti: 0 

 

K bodu 12. Rôzne 

 

V bode 12. Rôzne sa nenachádzajú žiadne skutočnosti. 

 

K bodu 13. Diskusia 

 

o Diskusný príspevok na tému akcia „Stávanie mája“ predniesol starosta obce – 

informoval o organizovaní a zabezpečení akcie dobrovoľným hasičmi obce a mieste, 

kde sa bude stavať „máj“. 

o  Diskusný príspevok na tému akcia „Svätojánska vatra“ predniesol starosta obce – 

informoval obecné zastupiteľstvo o konaní akcie, o organizovaní a zabezpečení 

dobrovoľnými hasičmi obce, o mieste konania akcie a spolupráci hasičov s urbárom.  

o  Starosta oboznámil obecné zastupiteľstvo o podaní 2 žiadostí o finančné príspevky 

z Environmentálneho fondu pre projekt „Zberný dvor“ – informoval o postupe pri 

vypĺňaní, o obsahu žiadostí a o momentálnom stave žiadosti – obe sú podané a obec 

čaká na zhodnotenie a vyjadrenie Environmentálneho fondu. 

o  Starosta obce informoval obecné zastupiteľstvo o pretrvávajúcom probleme 

v materskej škole – slabá dochádzka žiakov –  a s tým súvisiace problémy s chodom 

materskej školy ako napr. problém s prípravou jedál za nízke stravné, problém 

s otvorením v mesiaci júl pri slabej dochádzke v letných mesiacoch, ktorá je menšia 

ako 50% zapísaných detí. 

o  Poslankyňa Alena Mikundová vyjadrila nápady na ďalšie kultúrne akcie, ktoré by sa 

mohli konať v roku 2023 a začiatkom roka 2024. 

o  Starosta obce informoval poslancov OZ o stave združenia „Roháč“ 

                       

          

K bodu 14. Návrh uznesenia 

Uznesenia zo  zasadnutia obecného zastupiteľstva  v Porúbke č. IV/2023 konaného 

12.04.2023  prečítal poslanec : Peter Mikunda 

                                                               

 K bodu 15. Záver 

Starosta obce  Igor Frko poďakoval prítomným  za účasť a zasadnutie ukončil. 

 

 

Zapisovateľ: Mgr. Lucia Kubenová  

 

Overovatelia zápisnice: Alena Mikundová 

                                         Mgr. Jaroslava Brodňanová 

 

Starosta obce: Igor Frko                                                                         


